


COAEPYAHUE

DJ1IeMeHTbl coaeprKaHUA
=

[MpoBepoYHbIe paboThl

KaTOLIKM A3 CHUJIbHbIX o6qaromxcs|




2.1 byKseHHble BbIpa*KeHuUA (8blpa*KeHuUA ¢ nepeMeHHbIMU).
2.1.1 byKBeHHble BblpaxKeHUA. YMcnoBoe 3HayeHMe GYKBEHHOIO BblpaXKeHMA.
2.1.2 [lonyCTuUMbIe 3HA4YEeHUA NEePEMEHHbIX, BXOAALWMX B asirebpanyeckue
BblpaXKeHMA.
2.1.3 MNoacTaHOBKa BblpaXXeHUM BMECTO NMEPEMEHHbIX.
2.1.4 PaBeHCTBO GYKBEHHbIX BbIpaXKEHUMU, TOXKAECTBO. [Ipeobpa3oBaHMA BbipaXKEHUM.
2.2 Csolicmsa cmeneHu C yeJsibiM NoKasameJsieMm.
2.3 MHo2045€eHbI.
2.3.1 MHorouneH. CnoxeHue, BblYMTaHUE, YMHOXKEHME MHOMOYIEHOB.

2.3.2 ®opMy/ibl COKpaLLEHHOr0 YMHOXEHUA: KBagpaT CyMMbl M KBaZpaT pa3HOCTH; (bopMyaa
pa3sHOCTM KBaJpaToB.

2.3.3 PasnoxeHue MHOro4sieHa Ha MHOXUTESN.
2.3.4 KBagpaTHbiM TpexysieH. TeopeMa Bueta. Pa3noxeHne KBagpaTHOro
TpPeXYNeHa Ha IMHEUHbIE MHOXKMTENM.
2.3.5 CteneHb U KOPEHb MHOIO4Y/IEHA C OAHOM NEPEMEHHOM.
2.4 Anzebpau4veckas dpobb.

2.4.1 AnrebpanyecKkan apo6b. CoKpalleHue Jpo6en.
2.4.2 [lenctBuA C anrebpamyeckumm Jpobamu.
2.4.3 PaumoHasibHble BblpaXkeHMA U UX Npeobpa3oBaHuUA.

2.5 Csolicmsea KBadpamHbiX KOpHeU U UX NpUMeHeHUe 8 B8bI4YUCJ/IeHUSX.



2.1 CocTaBnATb BYKBEHHbIE BblpaxKeHUs 1 (popmy/ibl MO YCNOBUAM 3aau,
HaXo0AMTb 3HAYEHMA BYKBEHHbIX BblpaXKeHMM, OCYLLECTBIAS
Heo06X0AMMbIEe NOACTAHOBKM M NPe06pPa3oBaHUS.

2.2 BbINONHATb OCHOBHbIE ,D,GFICTBMH CO CTeneHAMHU C ueJibiMn
NOKa3atenamMum, C MHOIroYyJieHamMm U anre6pal4qu|<MMl4 ,D,pO6HMM.

2.3 BbINnoNHATb pa3zioxKeHne MHOIro4s1eHoB Ha MHOXUTEIN

2.4 BbINONHATb TOXKAECTBEHHbIE NPe0bpa3oBaHMsA paLMOHAIbHbIX
BbIPaXKEHMM.

2.5 MNpUMEHATb CBOMCTBA apU(PMETMUYECKMX KBAAPaTHbIX KOPHEN ANS
Npeobpa3oBaHMA YUCJIOBbIX BblpaXKEHUM, COAEPKALLMX KBapaTHblE
KOPHMU.



Teopua U NpakTUKa TpeHaepbl

KOHTpO/ibHbIE KapToO4YKU A8 CUJIbHbIX
TeCTbl obyYarumnxcs




Yucnosble u byKB8eHHbIe
BbIpAXKEHUS.

Csolicmsa cmeneHu ¢ yesibiM
noxKkasameJssiem

MHO204/1eHbI

Anzebpaudyeckas dpobb

Csolcmsa KsadpamHbix KOpHeU u
UX NpUMEHeHUe B8 Bbl4YUC/IeHUAX




@ Hucnosvim 6blpAJNCECHUEM HA3bleAOM 6CAKYIO 3dNnucvb U3z 4ucéi, 3HAKO6

apugmemuyeckux Oeucmeuti u cKoOOK, COCMABIEHHYI) CO CMbICIIOM.

4 + (6 — 3) : 2 — 4HC/IOBOE BbIpajKeHHE

7+ 21

HE YHUCIIOBOE BBIpaKE€HHE, a OecCMBICIEHHBIH HAOOp CHUMBOJIIOB.
® Aneebpauueckum @vipasicenuem (OYKEEHHbIM BblpadCEeHUEM) HA3bIBAEHICS]

3anucb, cocmaeiennas u3 OYK6 U 3HAKO8 apugpmemuyecKux Oeucmesul,

makodice 8 Hee MO2ym 6xo0ums uucia u ckooku. Kax u uucnosoe evipa-

Jcenue, aneebpauyeckoe OONNHCHO OblMb COCMABIEHO CO CMBICIOM.

B OykBenHoMm BwipaxkeHuun (520 — x :

5) , OykBa X, BMECTO KOTOpOM
MOXXHO TIOJICTaBUTh Pa3IMYHBIC YHCIIa, HA3BIBACTCS IEPEMEHHOM.

MHnoowcecmeso 3Haquuﬁ, Komopble Moocem NPpUHUMAantb NePeMeHHdasl,

He JUWas eblpadsiCeHUs CMbICIAd HA3bleAENICA obnacmvio onpeaeﬂeﬁwz
aMo2co 6sblpadsICeHUA.

PaccmoTpum o0macth ompenencHus s BBIPAKEHUM:

(x — 11) — X MOXeT MpPUHUMATH JIOObIE 3HAYCHUS

11 : x — mo0ble 3HaYeHUS 3a UCKIoYeHHEeM Hyms (X # 0)

(x +5): (x —2) — mo0ble 3HAUEHUS 32 HCKIIOYCHHEM JBYX (X # 2)
a—-b

— r00bIe 3HAYEHUS 32 HCKIIFOUCHHUEM JIBYX BapuaHTOB a(a — b) (a # 0)

u (a#b)

MPY HAXOXKJICHUHM OOJIACTH OIPEACIICHUs, Mbl JOJDKHBI HWCKIIOYUTh TaKWe 3HAYCHUS TEPEMCHHBIX, MPH
X TPUIETCS AEIUTh Ha

HYJIb.




TPEHAXEPDI

e byKBeHHbIe B8bipa:KeHus

«CBolicmBsa cmeneHU € UeJibiM NoKa3ameJieMm.

e MHO204/1€eHHbI.

e A12ebpauyeckasn opobb.

«CBolicmsa KBadpamHbiX KOpHelU U UX hpUMEHeHUe 8 8bIYUCJ/IeHUA




[MpoBepo4yHasa pa6oTa Neft.
BapuaHT 1

1. Hanaute 3HayeHue BbipaxeHma (0,64 + 0,9)(65,7 - 69,2).
2. Igl/aﬁp,me 3HaYeHue BblpaxeHua 5a + 2bnpua="'/ ., b=
3. yn?)ocwﬁe Bblpa*KeHue:

a)3a-7b-6a+8b; B)10x- (3x+ 1)+ (x-4);

6) 3(4x + 2) - 6; r)22y-1) -3(y + 2).

4. Ynpoctute BbipaxeHue 0,5(a -4b) + 0,1(5a + 10b).

5. MpeanpuHMMaTenb pacnpeaenus CBoM ToBap Mo TPEM
TOProBbIM TOYKaM. B nepByto OH oTnpaBm/ a eanHUL,
TOBapa, Bo BTOpyto 90% TOro toBapa, 4To OTNpaBua B
nepBylo, a B TpPETbO Ha b eAnHUL, ToBapa 60iblle, YeM B
nepsyto. CKOJIbKO BCEro egMHML, ToBapa HarpaBu/
npeanpuHUMaTelb B TpU TOProeble TOUKU? OTBETbTE Ha
BOMpocC 3a4auun, ecam a=20,b=3.

6. Packponte ckobku: 10x+(8x-(6x+4)).



BapuaHT 2
1. Harpaute 3HaueHne Bbipaxenna */.(8,37:2,7-8,7).
2. Hzagp,me 3Ha4YeHue BblpaxXeHna 8x-3,7 npu x =
3. YnpocTuTe BblpaxKeHue:

a) 4b+2y-12b-y, B) 2p+(3p-4)-(4p-7),

6) 40+6(a-7), r) 3(c-1)-2(3c-5).

4. YnpocTute BbipaxeHue >/ (12c+a)+*/,(3c-2a)

CKOpOCTb aBTOMOOMIA U KM/ 4, CKOPOCTb
BesiocuneamcTa v KM/4. ABTOMOOGMAb exan Bciea
3a BEJIOCMNeAMCTOM U JOrHanN ero Yepes t u.
Hamnaute pacctoaHme mexay nyHKTamu A u b.
OTOBeSTbTe Ha BOMpoc 3agayun, ecam u=60, v=10,
t=0,5.

6. Packponte ckobkm: 10y-(12y-(y-6)).



MpoBepo4yHasa pabota Ne2.
BAPUAHT 1

1. lpeacTtaBbTe B BUAE MHOro4/1eHa:

a) (y-4)(y-5) 6)(x-3)(x*+2x-6)
B) (3a + 2b)(5a - b)
2. Pa3noxurte Ha MHOXHUTENU:
a)b(b+1)-3(b+1)6)ca-cb+2a-2b

3. yﬂpOCTMTe Bblpa*KeHue:
(% - b?)(2a + b) - ab( a + b)

a ) 2a’ +8% - 3aB? 6) 2a° - B® - 3aB? B) 2a° - B® + 3aB?

4. loKkaxkute ToxaecTBo: (X - 3)(x+4)=x(x+1)-12.
5. lUnpmnHa npAaMoyrosibHMKa BABOE MEHbLUE ero AJIMHbI.
Ecav wupuHy yBenn4nTb Ha 3 CM, a AJIMHY - Ha 2 CM, TO

nJowazb NPAMOYro/ibHMKA yBeanMTCH Ha 78 cm?. HaMp,MTe
AJIMHY M LUIMPUHY NPSAMOYTOJIbHMKaA.



BAPUAHT 2
1. lNpeactaBbTe B BUAE MHOIMO4Y/1€HA:
a) (y+7)(y-2)6) (x+5)(x* - 3x + 8)
B) (4a - b)(6a + 3b)

2. Pa3noxute Ha MHOXHUTENU:
a)y(@a-b)-2(b+a)b)3x-3y+ax-ay

3. YnNpocTuTe BblpaXKeHue:
(@’ - b?)(2a + b) - ab(a + b)

a ) 2a’ +B% - 3aB? 6) 2a° - B° - 3aB? B) 2a° - B® + 3aB?

4. lokaxkuTte ToxaectBo: a(a-2)-8=(a+ 2)(a - 4).

5. AAnnHa npssMoyrosibHMKa Ha 12 ¢cM 60/iblUe ero WMpUHBI.
Ecav gnvHy yBenMUnMTb Ha 3 CM, @ WUMPUHY - HA 2 CM, TO

naowaab NPAMOYroJibHUKa yBennumTca Ha 80 cm?. Hamgure
OJMHY U LUMPUHY NPAMOYIOJIbHUKA.



TpenupoBOYHbIE BAPHAHTSI

Bapuanr | Bapwanr 2
1. ¥npocTHTe BupamesHe 1 1. ¥npocrure priparxenne 1
(x+3)y—2)+2x-3y+1n t + 2)% — (4t + 2) u vaianTe ero
HAAAMTE €rO IMAYCHHE NPH weHne npu t = 35,
r=4v2 y=V2 s dhi
1
2. Conparure apode 2T 2 - Coxpamute apode =g g (2
3. Pasnomsme 18 Mi0mMNTENN 3 Pazscmure Ha MyomHTeNH 3
4. ¥npocTHTe BLipameHHe 4 - ¥npocture ;:;‘m"e 4
25 [+
(9«’:b’+w):ao:b_ (T~ aa):
Bapuanr 3 Bapwanr 4
1. ¥YopocTHTe suipamenmne 1 ll. Ynpocture suapamenmne 1
(x—2)y+5)—5r+2ym t +3)? — (6t — 1) u HafanTe ero
HARANTE €ro IHAUCHIE NPH weHne npu ¢ = 2y/7.
ot i acta®
. Coxparure apolh ——————. |2
12075 20(c*d®)?
zwwbm. 2
Passomure na suommuTent 3
3. Paanomure HA MHOXHTEAH 3 J — 3bc — 2ad + 3dc.
3tz ~ 2yt — 3z2x + 2zy.
. YnpocTure Brpaxenue 4
4. ¥npocTHTe Bapamenne 4 l 4 .(¢’+1sz’_“z)
- 2

(4:’2-;-12*_&'):2::»!. t—4:x
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